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Lot No

6:00pm - 9th June 2022

Description1 Vintage Art Nouveau High Back Chair - slender, dainty design with Large Sunflower to top of backrest - VGC

2 Modern Walter Knoll White leather Swivel Armchair & Matching Footstool - some marks to leather, labels to bases

3 Pair Retro MCM Danish style Dining Chairs - original Aqua vinyl upholstery, needing some TLC, no marks sighted

4 Mid Century Modern Extending Dining Table w Faux Wood Laminate Top & Single Leaf

5 1980s Edwradian style Sewing Table - drop sides, drawer to front & pull out padded tray under, on castors, etc

6 Group lot - Vintage Rubber Horror & other masks - Zombie, Charlie Chaplin, Hound Dog, Devil man, etc - some 
possibly made by Caeser

7 Group lot - ladies clothing items inc, aqua shot silk 2 piece - jacket and skirt, black and white houndstooth jacket with 
velvet pockets and buttons and assorted shirts and tops - various colours and designs

8 Vintage English Fur Felt Black Bowler Hat - Woodrow & Sons with Drews Melbourne Fibre board hat Box

9 3 pces Ladies vintage Retro clothing inc Brown Lurex pant suit button through jacket with belt, Mauve & Floral Lurex 
long dress, Burgundy paisley velveteen 3/4 length dress.

10 3 x Ladies vintage Resort Wear items inc, green velveteen top with applied purple flowers and matching bikini and 2 x 
black bikinis with plaited contrasting trim and ties

11 Vintage 3 piece HULA Dancer Outfit - Grass Skirt, Bikini top + Lae - all matching with applied pink flowers

12 Group lot - Vintage Rubber Horror & Animal Masks - Devil, Mouse, Monkey, Lion, etc - some made by Caeser

13 Vintage Twin Handled Tin Box w Vintage Tools incl Jack Planes , Rabbet Planes & Vintage Blowtorches - Approx 
60cm W

14 2 x Boxes of Various Unmade Cigarette packaging incl Peter Jackson, Longbeach, Choice, GT etc

15 Small Lot of Vintage Holden related items Holden car radio cassette player w auto reverse , 2 x 50th Anniversary The 
Holden  Story Posters , Holden car radio etc

16 Small box lot of Mixed Wines & Alcohol incl Shiraz , Prosecco , Sherry , Pinot Noir etc

17  2 x Heavy Metal NORDEX 400W Work Floodlights with Plugs - Made in Italy

18 2 x pairs - Mid century Modern Office Chairs - both pairs slightly different sizes, Grey & Maroon felt upholstery, stylish 
designs, no makers marks sighted

19 2 x Boxes full of Vintage & Modern mixed Comics incl X Men , Spawn , The Avengers , Rom Spaceknight, Spiderman, 
Thor, The Hulk, Batman etc

20 3 x Boxes of 1930s Art deco Light Fittings, Shades & Others incl Glass Wall Shades , Ceiling Light Fittings etc

21 2 x Boxes of Mixed Vinyl LP's & Singles incl Beach Boys, Kensington, Paul Young, Elvis , compilations , Classical etc

22 Box of Vintage & Modern Dolly, Trolley & Other wheels incl Various Sizes & Styles

22.1 Lot Vintage 1960-70s Australian Newspapers incl The Age, The Australian, The Herald & others relating to politics, 
world events, entertainment etc

23 Mixed Grp Lot Aust. Coins inc 1998 $1 Kookaburra Silver Coin - Perth Aust Mint, & Enfranchisement of Women  2 x 
1994 $5 Aluminium Bronze Proof Coins & 4 x Uncirculated $5 coins & 2 x Phar Lap Aluminium Bronze $5 coins

24 Group lot of French Limoges inc Chest with 3 miniature blue perfume bottles - floral detail & 3 x Miniature plates with 
country & courting scenes

25 Group lot of Aust 1994 Coins inc Sterling Silver $1 Commemorative Proof Coin, 2 x Uncirculated Coin Sets, 10 x $1 
Commemorating the tenth anniversary of the replacement of the $ note all issued by Royal Australian Mint
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Description26 Group lot of Australian Commemorative Royalty Coins inc 2 x 1999 $1 Sterling Silver Proof Coin  4 x  Diana Princess 
of Wales Commemorative Medallions

27 Australian Currency Cased The Last issue One Dollar Note - reverse side The First Australian Dollar coin May 1994

28 Mixed Group lot of Coins inc Australian Three Pence , Penny, Bag of Copper 2 & 1 cent piece & a 1899 British Farthing

29 Group lot of Aust. 1993 Coins inc 2 x $10 Silver Uncirculated , Sterling Silver $1 Proof coin & 4 x $1 Water is Life 
issue & 5 Carded $1 Water of Life all by Royal Australian Mint

30 Group lot of Aust. Silver Coins inc 1998 S/Silver $10 Northern Wombat, 1999 S/Silver $1 Kangaroo, 1989 $10 silver 
Proof Coin Kookaburra & . 1995 $10 Silver Coin Wedge Tail Eagle all by  Royal Aust Mint

31 7 Sets of Australian Currency Proof Sets inc 2001 Centenary Federation, 2003 Making a difference, 2004 Australias 
Coins, 2005 Remembrance, 2006 Decimal Currency 2007 & 2008 all by Royal Aust Mint

32 Military Swagger stick - with metal top and badge for  Doctrina Promovet - (Royal Military College Duntroon)

33 Mid Century Modern NAMCO Branded Drop side Trolley w Faux Wood Top & Metal Frame

34 Lot of Mixed items incl Brass Coal Scuttle , Retro plastic kitchen canisters etc

35 Lot of Boxed Tools & Cases incl Tape & Dye set, Cased Ryobi power drill, ELU Jigsaw, 2 x wooden fruit crates etc

36 2 x Boxes full of Vintage & Modern mixed Comics incl Fantastic Four, Cyber Force, Dracula, Swamp Thing, Union, 
Ultimate Avengers, X-Men, Wildstar, Star Wars, Terminator, Transformers etc

37 Small Lot of Metal items incl Pair of Brass Fire Dogs, Wall Plates, Piggy Bink etc

38 2 x Boxes of vintage car radios incl AWA Convertible 8 , Phillips, Ferris Super 9 Portable Car radio , AWA Cruiser 8 , 
HMV etc

39 2 x Boxes full of Vintage & Modern mixed Comics incl Buffy the Vampire Slayer, Hellblazer, Superman, Radioactive 
man, Wolverine, GWAR etc

40 Group Lot of Mixed Lamps incl Tilly Lamps , Primus Lamps , Oil Lamps, Glass Shades etc

41 Box of Vintage Power Metres incl Oscillators , Multimeters, Voltmeters, Micronta's etc

42 2 x Boxes full of Mixed Comics Books incl Japanese Comics, Dc ,Marvel , Dark Horse, Simpsons Comics, Clive Barker 
Comics, Iron cat Comics, Viz Select Comics, etc

43 2 x Framed Paintings - Signed oil 'Summer Walgert' + Bill Burn watercolour 'Staithes' - 42x59 & 34x24.5cm

44 Large framed Oriental 4 Panel Watercolour - Traditional River Scenes - character marks upper, overall measurement 
= 79.5x100cm

45 6 x Retro Black Metal Frame Chairs w Bright Green Vinyl Cushions - 3 w Loose Seats

46 Lot of Mixed items incl rubber horse head mask , 4 x mens jackets incl leather jacket , Guitar Stand & box of sparklets

47 Large Lot of Wicker & Cane Baskets incl Laundry Basket , Fruit Baskets , Picnic Baskets etc

48 Group lot - Framed Watercolours, Photographs, prints etc - Beryl Foster pastel, Wendy Copeland watercolour, etc - 
various sizes

49 Lot of Retro Plastic Items incl Purple Kartell drum Table designed by Anna Kastelli , Green Plastic Décor Record 
holder & 4 x Casala branded stacking chairs - all with some wear

50 Large Lot of Vintage Tools & Equipment incl Kitchen Hanging Pot Racks, Hand Tools , Leather Tool Satchels , 
Foundry Moulds , Spirit Level etc

51 Vintage REGA backpack Hand Pump Sprayer w Shoulder Straps

52 3 x Small Boxes of Vintage 7" Vinyl Singles incl Johnny Cash , The Cure, Disney , Elvis, The Beatles, The Pretenders 
etc

53 Small Box lot of mixed Meters, Dials & Gauges incl Volt Metres , Pressure Gauges , VU Metres etc

54 3 x Vintage Tools incl P Mackey & Co. Spirit Level made in Glasgow & 2 x Australian Brass Hand Pumps incl Rega & 
another Davis Pump

55 Lot of Mixed goods incl 6 x Stemmed Diamond cut crystal wine glasses , 4 x cabinet plates , 1973-74 Lyle official 
Antiques review etc

56 1970s Australian made Alrob wooden chest of drawers with stylish square knobs & Stool

57 Pair of Vintage JBL TLX4 Speakers on Black Metal Stands

58 Vintage Pioneer Stereo System Unit incl Pioneer PL-15R Turntable, Pioneer PD-4050 CD Player, Pioneer Stereo 
Amplifier & Pair of Pioneer Speakers

59 1980s Bang & Olufsen Beocenter 2000 Music System w Pair of Beovox S42-2 Bookshelf Speakers, Manual & Fitted 
Wooden Case - A/F

60 Lot of Vintage American records & LPs incl Tom Petty & the Heartbreakers, Grand Funk Railroad, ZZ Top, JJ Cale, 
The Eagles etc

61 lot of Vintage LPS & Music Books incl Bruce Springsteen Born in the USA LP w Tour Book & 2 x Fleetwood Mac 
Rumors LP w Song & Picture Book

62 Lot of 80s Vintage Vinyl Lp Records incl Grace Jones, Dire Straits, Prince, Chaka Khan, The Knack, Culture Club, Hall 
& Oates etc

63 Lot of Vintage Blues, Folk & Jazz Vinyl LP Records incl Billie Holiday, Oscar Peterson, Paul Marks, Benny Goodman, 
Chuck Berry, Chubby Checker, Elvis etc

64 Alan Aimes (1932 - ) Framed Oil painting - Sofala NSW - Signed lower right, titled verso - 54.5x74.5cm

65 Barbara Black (Active c.1980-2000s) Framed Oil Painting - An Egret & Chick - Signed lower left - 59x44cm

66 Desmond Norman (1930-2015) Framed Oil Painting - A Parrot on a branch is worth 2 in the Barn - Signed lower left, 
titled verso - 29x36.5cm (needing a clean)

67 Lance J. Sullivan (1916-84) Framed Oil Painting - Tin Pot Hill, Nyora Victoria - Signed lower left, further signed & titled 
verso - 50x60cm

68 Dacre Smyth (1923-2008) Framed Oil Painting - The Great Britain, 1852 - Signed lower right, titled on Plaque lower 
centre, also inscribed with Title & dated 1992, verso - 49.5x59.5cm
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Description69 John Canning (1936 - ) Framed Oil Painting on Canvas - A Murray Steamer - Signed lower left, further signed & titled 
verso - 44x60cm

70 John William Roach (1894-1973) Framed Watercolour - The Old Farmhouse - Signed lower right - 18x23.5cm

71 Prescott Sinclair (Active c.1930-50s) Framed Watercolour - Ploughing, The Old Farm - Signed lower right - 
26.5x36.5cm

72 James Burrell Smith (England 1822-1897)  Framed oil Painting on Canvas - The Fisherman - Signed with Monogram, 
lower centre - 29x59.5cm - some damage sighted

73 Thomas (Addis) Mayne (England/Canada 1856-1944) Framed Oil on Panel - Portrait of an Old Lady & her morning 
Porridge - Signed & dated 1883, lower right - 36x22.5cm

74 George Brooke (1913-1993) Large Framed Oil painting - Starting the Muster - Signed lower left, further signed & titled 
verso - 64x89cm

75 Frank Werther (1922-2010) Framed Oil Painting - Death of the Black Wattles - Signed & dated '62, lower right, further 
signed & titled verso - 89x67cm

76 Vintage Milk Canister w embossed WAY brand & EE Learmonth Tyrendarra Brass Plaque to Side & Top

77 Framed Retro style Mixed media - 3d Abstract, unsigned - 50x50cm

78 2 x Subbuteo - 1984 boxed table soccer & boxed table cricket scoreboard

79 3 x Vintage Star Wars Action figures - Bespin Guard, Rebel Hoth Commander & Longray Ewok

80 Group lot - European Mid Century Ceramics - Arabia h/painted dish, Wachterbach Spice Cannisters, etc

81 2 x Vintage U2 Vinyl Lp Records - Rattle & Hum + The Joshua Tree - both Australian pressings, TVL 93285/6 & RML 
53220

82 Vintage TOM WAITS Vinyl Lp Record - Heart Attack & Vine - Australian pressing, Asylum label 6E 295

83 Group lot of Vintage English China inc Arthur Wood Basket with silver gilt & raised floral Carlton Ware Bowl, Falcon 
English Rose Plate & Lancaster & Sandland Tankards & Saucers

84 2 x 1960s Japanese tinplate Toys - Cessna N7570A friction & b/oper Cougar Police car XR-7 - both with rust

85 Vintage 1972 Vinyl Jimi Hendrix - Hendrix in the West - LP Record released on 	Polydor Label , Cat No. 2310 161, 
Australian Pressing

86 Vintage Vinyl The Easybeats - Its 2 Easy - LP Mono Record , EMI Label , Australian Pressing , Cat No. PMCO 7530

87 Group 60s toys - boxed c/work Country Melody vinyl musical Doll (made HK) & wooden toy wardrobe, red metal 
bucket, wooden broom & sweeper

88 6 x GI Joe loyal subject figured - Series 1

89 3 x Ancient Greek Style Wall Face Masks in Bronze & 2 x Ceramic 10 to 15cm H

90 Vintage Liquid Smoke Vinyl Lp Record - Self Titled - Australian pressing, Avco Label SALV 933815

91 Approx. 24 vintage Star Wars figures

92 Lot of Vintage Australian Comic Books incl Snake, Maurie Field Joke Books, Political Cartoons etc

93 Small lot of Jewellery incl Swarovski brooch in box , Fitbit watch w charger , Nike sports watch & Folding glasses w 
case

94 Vintage Madonna Vinyl 12" Picture Disc Single - Express Yourself - w Non Stop Express Mix & Stop + Go Dubs , Cat 
No. W 2948 T

95 1983 Star Wars ROTJ Action Transfers (19) in original POS Box

96 2 x Vintage plastic Tricky Trapeze Kids Toys - Disney Donald Duck made by Gabriel + Mickey Mouse with Label to 
front marked W Lian Dan Gang

97 1983 Star Wars ROTJ Star Destroyer Commander- mint on d damaged card, bubble exc.

98 Boxed Menasor Transformer KO - complete

99 Vintage boxed Nintendo Entertainment System - 2 x hand controllers, other cords, etc

100 2 x Art Deco perfume bottles - diamond hand cut facets to bottles and stoppers, approx 12 and 14cm H

101 3 x Vintage Dark Stained Canes incl Squared Cane & Another w Knob

102 Vintage wooden walking stick with carved Bulldog top

103 Vintage Fiddleback Blackwood Walking stick with Silver top

104 Large vintage PNG Sepik Tribal Wall Mask - Bird decoration to top, heavily carved & incised, cowrie shell eyes, etc - 
88cm H.

105 Vintage Red Ribbon Spiral Light Shade & Pottery Lamp w Blue Glaze

106 EPNS Cruet set with Crystal Salt & Pepper, Sugar & Three decanters with stoppers

107 Vintage heavy cast iron Rampant Lion Flat Back Doorstop, impressed to back WF 3709 - 36cm H.

108 Group of Vintage Vinyl LP Records incl Creedence Clearwater Revival, SKY, Elton John, Eurhythmics, Steppenwolf, 
The Animals, Mental As Anything

109 3 x Retro Items inc Yalumba Niblik Blue Glass Cocktail Shaker w Bakelite Lid, Continental Twin Handled Serving Plate 
& Retro Atlas Globe of the world on Plastic Tripod style base

110 !970s Australian Pottery lidded pot - glazed in earth tones with black banding, oxide signature "Rod" to base, approx 
26cm H

111 Vintage Australian Double Vinyl Lp Record - Rock Legends Sampler Not For Sale - compilation of original recordings 
by The Beatles, Jimi Hendrix, Black Sabbath, The Easybeats, Cream, etc - gatefold, polystar label R.L.1

112 Group lot Mid Century Ceramics inc Arabia Finland Plate , Martin & Guy Boyd , Isobel Ramekins & German Winterling 
Coffee Set

113 Group lot of vintage pressed glass items, inc Art Deco green vases (one with chip)  and milk jug, clear vase, amber 
divided dish and a milk glass bud vase,

114 Group lot of Australiana inc Ceramic Kookaburra & Owl Figures, Mulga Wood Tree Stump Vase & Mulga wood Desk 
ink set with Warragul Souvenir badge
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Description115 2 x Vintage Vinyl John Lennon LP Records incl Imagine (Cat No. SW3379) & John Lennon & Yoko Ono - Double 
Fantasy - (Cat No.GHS2001)

116 Unusual West German Pierced Jug w Purple & Gilded decorations Throughout - Approx 38cm H

117 Small Lot of metal items incl Metal money box w key , His Masters Voice Record Needle Tin, Vintage hand measuring 
wheel - goes 2 ft in full rotation - & other metal items

118 Vintage Brass Heavy Figure of a Swan - Approx 8cm H

119 2 x Vintage Hand Pump Fire Extinguishers incl Pyrene Fire Extinguisher made in England & another Unbranded 
chrome Fire extinguisher

120 Vintage boxed AS NEW 1970s Batt Op Roto Flasher Amber Emergency Light - large suction cup to base to mount on 
Cars, Boats or Trucks - Warns of Danger! Signals for Help! - made in Hong Kong

121 Small lot of Vintage Pennies & 3 x Vintage Metal Locks incl One w Key

122 Group lot Vintage c1900s Moustache Cups  & Saucers

123 Approx 5  x vintage perfume bottles inc, Moroccan with filigree metal case, French Marcel Rochas Femme, cut glass 
and 2 x frosted rounded, one with stopper, other with atomiser

124 2 pces Sterling silver inc Hallmarked Hardy Bros. Flip lid Sterling Scent bottle with glass stopper, Glass Perfume bottle 
with etched frosted pattern hallmarked c1910 lid 7xm & 12cm H (both a/f)

125 Vintage Cased Poldi Hardness tester Complete w Eyepiece

126 2 x M & M boxed promotional headphones -red & yellow - unused

127 3 x Vintage Glass  Perfume bottles inc Crystal base with tall clear & frosted stopper, Frosted Square with raised 
Daisies & Circular with frosted rose to front & back with frosted rose shaped stopper

128 Lot of Vintage English Vinyl LP Records & Singles incl  The Beatles, John Lennon & The Who

129 Vintage mixed comics incl Buster Comics, Convicted Comics, Lassie, Corky & the White Shadow, The Champion, The 
Dandy etc

130 c1895 Parker Bros Jack & The Bean Stalk Board game

130.1 Small Lot of 1970-80s Football related Herald Newspapers incl 1973 Grand Final Souvenir edition , 1980 Grand Final 
Souvenir edition etc

131 Lot of Vintage Australian Vinyl LP Records incl Cold Chisel, INXS, Goanna, Skyhooks, Still Point, Big Pig etc

132 English Liskeard glass paperweight - tall cone shape, clear with central clear multi- twists, paper label, stamped and 
dated 1977 to base, approx 15cm H

133 2 x Italian Capodimonte Porcelain items inc late 18th Early 19th C lace Courting Couple figurine and a latter lidded urn 
with raised Greco Roman scene

134 Framed c.1880 English watercolour - Mother & Child in Stormy Landscape - unsigned - 21.5x17cm

135 2 x Circa 1920s - 30s long stemmed glass perfume bottles inc, Green American De Vilbiss with dauber and gold tone 
nickel stopper and a clear and ruby with textured gilt and atomiser - approx 18 - 19cm H

136 c1880s Large Moustache Cup & Saucer and side Plate with Floral scenes by JFW Seasons Staffordshire

137 Art Deco Czech Green Malachite Perfume Bottle - oblong base and stepped sides, approx 14cm H

138 2 x Victorian blue opaque glass perfume bottles - one with white enamel leaf and floral decoration and scallop stopper, 
other with raised gilt scroll decoration, approx 13cm and 15cm H

139 Glass dome paperweight - clear and orange with mauve and white spiral twist, unmarked, approx 8cm H

140 Pair of Ceramic Blue Glaze Foo Dogs 20cm H

141 Vintage German Rosenthal Figure of Demure Lady standing on toes 31cm H

142 1940's Lingard England Yellow Humpty Dumpty Teapot

143 Vintage Cloisonne Vase blue toned colours with gilt trim 21cm H

144 Vintage Griffiths Black Crows Cough Lollies Mounted Advert printed on the back of sheet music

145 Penfolds St Henri Shiraz  Vintage 1999 unopened & original packaging

146 2 x crystal and sterling silver perfume bottles - one with tapering form and cut linear and star design, silver collar, 
hallmarked Birmingham 1924, other bulbous form with silver collar and lid Hallmarked London 1913, approx 12 - 15cm 
H

147 Green Czech Malachite Bottle with Art Deco Flame Stopper - Ribbed base diminishing to narrow neck, approx 20cm H

148 3 x vintage Nina Ricci French made Perfume bottles inc, Lalique designed - assorted sizes and designs

149 Small lot of Vintage Australian Sunbeam Ginger Meggs & Hopalong Cassidy Comics

150 1899 Christmas Number of the Bulletin Vol.30 from Saturday, December 10 full of adverts & articles

151 Vintage Engraved map - Victoria & Port Phillip - details to margin 'Drawn & Engraved by J Rapkin, Thew illustrations 
by A Warren & engraved by J Rogers, also numbered 51 in top right corner - 26x33cm

152 Boxed Retro c.1970s Figgjo Turi designed Lotte Part Dinner Set - setting for 6, not complete.

153 Vintage Eveready Purse Light - working, chrome plated cigarette lighter looking, branded to top - 8.5cm H.

154 Vintage Indian Silver tall perfume bottle - raised village scenes to girth and neck, stamped to base Monohurdutt 
Showanipore Calcutta, approx 18cm H

154.1 c1898 Chester Sterling Silver Hallmarked Cylinder Perfume Bottle - Flip lid with glass stopper - etched scroll pattern 
hallmarks to base 5 .5cm H

155 2 pces Sterling silver inc c1908 Birmingham Hat pin holder with scroll holders & amethyst colour cut glass top & c1906 
London sterling silver cylinder Case  - both hallmarked.

156 Victorian Spode Perfume Bottle with Hallmarked London 1888 silver Gilt Screw Cap - Imari style hand painted 
decoration 9cm H

157 2 x Miniature Georgian Flat Scent Bottles with silver overlay  decorated with enamel floral panels both with crew tops 
in shape of crown both 5 .5cm
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Description158 Group lot of Hallmarked Sterling Silver Cutlery Teaspoons, Forks & Spoons 560gms TW

159 Victorian ornate metal perfume funnel - scroll handle

160 Vintage Austrian Cut Glass Perfume bottle & Stopper overlaid with red flashes  5cm H

160.1 Victorian Austrian Gilt Metal Miniature Perfume bottle, scroll pattern with  circular panel w small sapphire to centre

161 Victorian Green & Clear Cut glass Perfume bottle with Sterling Silver hinged lid & glass stopper approx 9cm H

162 Vintage c.1920s Gilt metal Owl Vesta - Green jewelled eyes, 6cm H.

163 Birmingham Hallmarked Sterling Silver Square shaped Perfume bottle - Flip Lid with glass stopper overall etched floral 
pattern - Horton & Allday Makers - Marks to base - original case  6 .5cm H

164 c1890 Sterling Silver Cylinder Perfume Bottle - flip lid with glass stopper - etched scenes -  Hallmarks to base 7 .5cm H

165 Millefiori Paperweight Top & five side facets with white overlay with exterior hand painted floral detail - internal  
millefiori 4 .5cm H

166 Scottish Perthshire glass paperweight - clear, red blue and white, latticinio and cane twist - concave top with view to 
floral insert, Signature P cane, paper label and No 235  to base, approx 5cm H

167 Scottish Strathearn glass dome paperweight, clear with green and white latticinio, rad7cm H

168 Vintage c.1900 Carved Japanese Netsuke - man with Drum on Back & Fan to Head - signed to base, on wooden 
stand - approx 4.5cm H.

169 Vintage carved Japanese Netsuke - Erotic Scene - signed to underside, on wooden stand - 8cm L.

170 Lalique French Glass Clairefontaine  Lily of the Valley Perfume Bottle - clear bulbous bottle with frosted stopper 12cm 
H - Signed to base

171 3 x Vintage 15 Carat Gold mens Studs - pair of & single, all marks sighted

172 Vintage Mens 15 Carat Gold Signet Ring - all marks sighted, worn initials off top

173 Pair vintage Mens 15 Carat Cufflinks - initials to top look to be R M R

174 18th Century Gilt Sterling Silver Windows scent bottle - hand worked metal decoration - hinged lid with original female 
seated stopper. 8 .5cm H

175 Pair vintage boxed 9ct Gold Opal Cufflinks - marked 9ct

176 Australian Seva Frangos Oval Metal Dish with Aboriginal Figure Kangaroo Hunting 22cm W

177 Large glass dome paperweight - clear with central ruby and clear twist, internal bubble, pulled green and grey feather 
like tendrils, unmarked, polished base, approx 10cm H

178 Large Hobnail Cut & Continental Sterling silver Perfume Bottle with faceted glass stopper - sterling collar & lid - raised 
scrolls to lid 19cm H

179 Victorian Silverplate Dinner Bell Oval bun footed base with twisted columns with original striker

180 Edwardian Walker and Hall silver plated Decanter Stand with 3 x hobnail cut crystal decanters - chip noted to rim of 
one decanter and stem of one stopper

181 Victorian Mahogany Box - Brands bands, inlaid strips & escutcheon, segmented & lined interior - 30cm W.

182 Bottle French KRUG Champagne 2000 - unopened & original packaging

183 c1910 Ruby Glass Perfume bottle & stopper stepped base & faceted stopper - sterling silver collar  9 .5cm H

184 Art Deco Green Crystal - tapering diamond pattern 15cm H

185 1960s Goebel Hummel - W Germany Figure - Culprits Model 56/A  TMK 3 Stylized Bee 17cm H

186 Vintage Harold Hughan Australian Studio pottery 8 sided lidded jar - celadon glaze, incised and stamped marks to 
base, approx 24cm H

187 Vintage Yellow Glass perfume Atomiser - Pump Action - Gilt metal top with matching glass insert (no puffer) 15cm H

188 Vintage Czechoslovakian Amber Cut Glass Scent Bottle and stopper - Etched floral pattern to stopper 19cm H  (slight 
a/f to dabber)

189 C1913 conical shaped polygon cut glass perfume bottle with Sterling Silver collar - ding noted to silver collar, approx 
20cm H

190 Vintage Whitefriars faceted Lead Crystal Millefiori Paperweight with original box

191 Vintage c.1930s Uranium Glass Vase - Frosted, stylish period design - 20.5cm H.

192 John Deacons Paperweight - Faceted - internal circular windows with Latticinio and central top flower - Mark to base 
DS 2002

193 Australian Don Wreford glass domed paperweight, clear with multicoloured splatters, incised signature and dated to 
base, approx 6cm H

194 Australian art glass perfume bottle & stopper - clear pedestal base pink body with crackle lower section & clear twisted 
stopper. TL etched to base (Tom Levkovski) 18cm H

195 Gordon Studio Australian Art Glass Perfume Bottle - Black footed base & stopper, yellow body, label to base - 19cm H.

196 Vintage Whitefriars faceted Commemorative Silver Jubilee of her Majesty Queen Elizabeth II  Limited Edition 
Paperweight No 301 / 1000

197 Vintage Advertising Fells' Australian Wine Koala Brand Paperweight

198 Victorian French Filigree Ormolu and glass footed perfume bottle with internal rose, amber glass inserts , bevelled 
glass panels to front, back and lid - glass dauber missing - approx

199 Reg Preston Australian Studio Pottery 4 sided lidded stoneware jar - earth toned high gloss glaze with tenmoku to top 
of lid and sides, signature to base, approx 22cm H

200 Vintage Uranium Glass Scent Bottle & Stopper - ribbed sides & ribbed stopper 13cm H

201 Victorian Blue Satin Glass Perfume Bottle Gilt Metal Collar & Hinged Lid - Glass Stopper - hand painted Floral detail 
with enamel border to lid 11cm H

202 Victorian Uranium Green Satin Glass Perfume bottle with Gilt metal Jockey Hat Lid & glass stopper 12xm H
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Description203 Late 18th Century to Early 19th Century Italian Capodimonte Porcelain scent bottle with raised Classical Mythological 
and Merry Making scenes  to girth, gilt detailing and beading, approx 17cm H

204 Art Deco Crystal Perfume Bottle & Stopper - etched floral detail with black enamel - stepped sides and fan shaped 
stopper. 11cm

205 C1900 Cameo Glass Scent bottle - blue body with white enamel overlay - single flame stopper 26cm H

206 Circa 1880 Royal Worcester twin spouted blue and white tea pot, Willow pattern upper section, basket weave to lower 
section, ornate handle, four gilt bun feet and detailing -  fully marked to base, approx  29cm H

207 c1900 Royal Worcester Blushware Urn shaped Vase - lion head handles with hand painted Floral spray to front & back

208 c.1912 Royal Worcester Porcelain Vase decorated by Reginald Austin - H-painted Pink Heath floral sprays in the style 
of Ellis Rowan  Signed R Austin to side, other marks to base - 19cm H.

209 5 piece C 1880 Royal Vienna Porcelain dressing table set inc, tray scent bottles and candle holders - hand painted 
coloured classical Greco Roman scenes with gilt - signed Kaufmann, Beehive mark and further text to bases

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live webcast auctions.
Receiving goods on Mon Tues & Fri 10 - 6pm

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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